
MONTAŻ I DEMONTAŻ ROLETY NA OKNO DACHOWE  
(PRZYGOTOWANIE DO PRANIA) 

 
 
1. Montaż uchwytów kasety rolety 

Dokładnie odmierz i zaznacz miejsca wiercenia otworów na wkręty nad wnęką okna (rys. A). 
Minimalna odległość od górnej krawędzi okna to 10 cm. Wywierć otwory pod wkręty.  

 
 

W zależności od rodzaju ściany może być konieczne użycie odpowiednich kołków rozporowych 
(rys. B). 

 
 

Przykręć uchwyty do ściany (rys. C). 

 

 

 

 



2. Montaż prowadnic rolety 

Wywierć po dwa otwory na kołki rozporowe po obu stronach wnęki okiennej, oddalone 
dokładnie o 17 mm od jej krawędzi (rys. D).  

 

Następnie przykręć uchwyty mocujące prowadnice rolety (rys. E).  
 

 
 

Delikatnie dociskając do ściany zatrzaśnij prowadnice do przykręconych uchwytów (rys. F). 
Górna krawędź prowadnic powinna być na takiej wysokości, aby potem dolegała do 
zamocowanej kasety rolety. 

 



 
 
3. Nakładanie kasety na uchwyty 

Odsuń zaczepy (rys. G). Nałóż kasetę rolety na uchwyty. Przystaw ją od góry delikatnie 
dociskając w kierunku ściany (rys. H).  

 

 
Zaciśnij zaczepy (rys. I). Poprawnie nałożona roleta (rys. J). 

 

 
4. Mocowanie rolety 

Przymocuj kolejno od góry ślizgi umieszczone w prowadnicy do kółeczek za pomocą zaczepów 
„S” (rys. K). 

 



 
 
5. Mocowanie napinacza łańcuszka 

Aby łańcuszek nie zwisał luźno obok okna, zaleca się montaż dołączonego do zestawu 
napinacza łańcuszka. Montaż za pomocą wkrętów (rys. L) lub taśmy klejącej (rys. M). 

 

 

6. Pranie rolety 

Roleta zamontowana jest do kasety za pomocą taśmy rzepowej. By wyprać roletę należy: 

1. odczepić zaczepy „S” od kółeczek 

2. wypiąć kasetę rolety z uchwytów 

3. rozwinąć ją na całej długości 

4. odczepić sznurki i wyciągnąć poziome usztywnienia 

5. odpiąć tkaninę od kasety (taśma rzepowa) 

Po wypraniu i wyprasowaniu: 

1. doczepić tkaninę do kasety 

2. włożyć poziome usztywnienia 

3. sznurki przepleść przez kółeczka 

4. wyrównać i związać u dołu 

5. ponownie zamontować roletę do uchwytów 

6. zaczepić uchwyty „S” do kółeczek 
 

NASZA RADA: Zanim rozsznurujesz roletę zrób zdjęcie przeplotu sznurków. Pomoże Ci to 
poprawnie nawlec sznurki po praniu. 



 

 

UWAGA! 
Niebezpieczeństwo uduszenia! Trzymaj linki i pętle łańcuszków poza zasięgiem rąk małych 
dzieci! W opakowaniu znajdują się drobne elementy! Istnieje możliwość połknięcia i 
zadławienia się drobnymi elementami przez dzieci! 

 

 


